



శ్రీ వేంకటేశ్వర వేద విశ్వవిద్యాలయం

తి.తి.దే ప్రోత్సాహితము, విశ్వవిద్యాలయ అనుసందాన ఆయోగము ద్వారా పరిగణితము

అలిపిరి-చంద్రగిరి బైపాస్ రోడ్డు, తిరుపతి - 517502

ప్రవేశ ప్రకటన - 2019-20

శాస్త్ర(బి.ఎ.) ఆచార్య(పి.జి.) విశిష్టాచార్య(యం.పిల్.) మరియు విద్యావారిధి కోర్సు(పిహెచ్.డి) ప్రవేశం కొరకు అర్హులైన అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులు ఆహ్వానించబడుచున్నవి. నిర్ణీత దరఖాస్తుపత్రం మరియు ప్రాస్సిక్టస్ ను ఉచితంగా రిజిస్ట్రార్, శ్రీ వేంకటేశ్వర వేద విశ్వవిద్యాలయం, అలిపిరి-చంద్రగిరి బైపాస్ రోడ్డు, తిరుపతి - 517502 నుండి లేదా విశ్వవిద్యాలయ వెబ్ సైట్ (www.svvedicuniversity.ac.in) నుండి పొందవచ్చును. అడ్మిషన్లు ప్రవేశ పరీక్ష ఆధారంగా జరుగుతాయి. ఏ కోర్సుల యందైననూ ప్రవేశము కొరకు సంస్కృతభాషా పరిజ్ఞానం ఆవశ్యకము. పూర్తిచేసిన దరఖాస్తుల స్వీకరణకు ఆఖరు తేదీ: 10-6-2019 సాయంత్రం 5.00 గంటలవరకు

శాస్త్ర(B.A)	అర్హతలు (వయస్సు 17-22 స)
వేదములలో క్రమాంతం (1)బుగ్వేదం, (2)కృష్ణయజుర్వేదం, (3) శుక్లయజుర్వేదం (కాణ్య/మాధ్యందిన) (4) అధర్వవేద (శౌనక) మరియు (5)సామవేదంలో రహస్యాంతం (కౌడుమ/జైమినీయ/రాణాయనీయ)	సంబంధిత వేదంలో మూలాంత అధ్యయనం (సంహిత + బ్రాహ్మణం+ఆరణ్యకం+ ఉపనిషత్తులు)
ఆగమంలో ప్రతిష్ఠాంతం (6) వైఖానస,(7)పాంచరాత్ర మరియు (8)శైవ	సంబంధిత ఆగమములో బ్రహ్మోత్సవాంతము యొక్క విజయవంతమైన అధ్యయనం
పారోహిత్యాలలో షోడశ సంస్కారాంతం (9)ఆశ్వలాయన (10)ఆపస్తంబ (11) వైఖానస (అష్టాదశ సంస్కారాంతం) మరియు (12) పారస్కర	సంబంధిత సూత్రంలో ఉపనయానాంతము యొక్క విజయవంతమైన అధ్యయనం
వేదభాష్యం (13) బుగ్వేదం (14)కృష్ణయజుర్వేదం (15)శుక్లయజుర్వేదం (కాణ్య/ మాధ్యందిన) (16)సామవేదం మరియు (17) అధర్వవేదభాష్యములు	సంబంధిత వేదములో మూలాంత అధ్యయనం (సంహిత + బ్రాహ్మణం+ ఆరణ్యకం+ ఉపనిషత్తులు)
18. కల్పం (శ్రౌతం)	ఏదేని వేదంలో మూలాంత అధ్యయనం
19. మీమాంస	ఏదేని వేదంలో మూలాంత అధ్యయనం
ఆచార్య(M.A)	అర్హతలు (వయస్సు 20-25 స)
వేదములలో ఘనాంతం (1) బుగ్వేదం (2) కృష్ణయజుర్వేదం, మరియు (3) శుక్లయజుర్వేదం (కాణ్య/మాధ్యందిన)	సంబంధిత వేదంలో క్రమాంతంలో ఉత్తీర్ణత.
4. సామవేదంలో సలక్షణాంతం (కౌడుమ/జైమినీయ/ రాణాయనీయ)	సామవేదంలో రహస్యాంత ఉత్తీర్ణత
5.అధర్వవేదంలో సలక్షణాంతం(శౌనక శాఖ)	అధర్వవేదంలో పదాంతం ఉత్తీర్ణతలేవుదాలి.
ఆగమములో(6)వైఖానస (7)పాంచరాత్ర మరియు (8) శైవ	సంబంధిత ఆగమములో ప్రతిష్ఠాంత భాగంలో ఉత్తీర్ణత
పారోహిత్యంలో (9)ఆశ్వలాయన (10)ఆపస్తంబ (11)వైఖానస మరియు (12)పారస్కర	సంబంధిత సూత్రంలో షోడశ సంస్కారాంత భాగంలో ఉత్తీర్ణత, వైఖానస పారోహిత్యం కోరకు అష్టాదశ సంస్కారాంత భాగంలో ఉత్తీర్ణత
వేద భాష్యములో 13) బుగ్వేదం (14) కృష్ణయజుర్వేదం (15)శుక్లయజుర్వేదం(కాణ్య/ మాధ్యందిన) (16)సామవేదం మరియు (17)అధర్వవేదం భాష్యములు	సంబంధిత వేద భాష్యంలో శాస్త్ర లేదా వేదభాష్యములో తత్సమాన కోర్సులయందు ఉత్తీర్ణత
(18) మీమాంస	గుర్తింపు పొందిన విశ్వవిద్యాలయం/ సంస్థ నుండి శాస్త్ర/ మీమాంసశాస్త్రమును తత్సమాన కోర్సులయందు ఉత్తీర్ణత
విశిష్టాచార్య (M.Phil)	అర్హతలు (వయస్సు 22 సం. పైగా)
వేద, వేదభాష్య, పారోహిత్య, ఆగమ మరియు మీమాంస	ఆచార్య/యం.ఏ/ గుర్తింపు పొందిన విశ్వవిద్యాలయం/సంస్థ నుండి కనీసం 55% మార్కులతో ఉత్తీర్ణత
విద్యావారిధి (Ph.D)	అర్హతలు (వయస్సు 22సం. పైగా)

వేద, వేదభాష్య, పారోహిత్య, ఆగమ మరియు మీమాంస	వేద విశ్వవిద్యాలయం లో భోదింపబడుచున్న ఏదేని పాఠ్యంకంలో గుర్తింపుపొందిన విశ్వవిద్యాలయం నుండి కనీసం 55% మార్కులతో పి.జి. కోర్సులో ఉత్తీర్ణత
డిప్లోమా	అర్హతలు (కనీస వయఃపరిమితి 16 సం.)
ఋగ్వేదం, కృష్ణయజుర్వేదం, శుక్లయజుర్వేదం, సామవేదం, అథర్వవేదం	ఏదేని వేద శాఖ నందు సంహితాంత అధ్యయనం
పి.జి. డిప్లోమా	అర్హతలు (కనీస వయఃపరిమితి 20 సం.)
కృష్ణయజుర్వేదీయ లక్షణశాస్త్రం	కృష్ణయజుర్వేదమునందు శాస్త్రీ లేక క్రమాంత అధ్యయనం
పారోహిత్యం	శాస్త్రీ లేక షోడశ సంస్కారాంత అధ్యయనం
వేదాంగం	ఏదేని వేద శాఖ నందు మూలాంత అధ్యయనం
<p>సౌకర్యాలు/ప్రోత్సాహకాలు: విశ్వవిద్యాలయమునందు రెగ్యులర్ గా విద్యాభ్యాసం చేయు శాస్త్రీ, ఆచార్య, విశిష్టాచార్య, విద్యావారిధి విద్యార్థులకు ఉచిత వసతి, భోజనం, వస్త్రములు మరియు ఒక్కొక్క విద్యార్థికి నగదు ప్రోత్సాహకాలు ఇవ్వబడును. ఇంకనూ వివరాలకై ప్రాస్పెక్టస్ చూడవచ్చును. దూరవాణి- 08772264651,</p> <p>షరా: విద్యార్థుల ప్రవేశ పరీక్షలు మరియు ప్రవేశముల విషయమై ఎటువంటి సమాచారం లేకుండా నిలుపుదల చేయుటకు ఏ విధమైన నిర్ణయం తీసుకొనుటకైననూ విశ్వవిద్యాలయమునకు సర్వాధికారములు కలవు.</p> <p>తిరుపతి</p> <p>తేది: రిజిస్ట్రార్</p>	